
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  доцільність  усиновлення  -  1;  про  надання
дозволів - 3; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних
дій та збройних конфліктів - 2; про реєстрацію  народження дитини в органах
РАЦСу - 1; про визначення способів участі у вихованні дитини та спілкуванні
з нею - 1.

14  грудня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної  у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  11  питань,  а  саме:  про  погодження  проєкту  рішення
районної у місті ради «Про внесення змін до рішення районної у місті ради
від  22  грудня  2021  року  №  81  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький  на  2022  рік»;  про  схвалення  проєкту  рішення  районної  у
місті  ради  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті  Кропивницький  на
2023  рік»;  про  затвердження Плану роботи  виконавчих органів  Фортечної
районної  у  м.  Кропивницькому ради  на  2023  рік;  про  розклад  особистого
прийому громадян на 2023 рік; про переоформлення особового рахунку на
квартиру громадянина по ОСББ «Гарант 28»; про переоформлення особового
рахунку на  квартиру громадянина по ОСББ «Промінь 2006»;  про подання
кандидатури  В*  на  призначення  його  опікуном  тітки  Н*;  про  подання
кандидатури  Я*  на  призначення  його  піклувальником  матері  Я*;  про
приєднання  квартири  до  території,  у  межах  якої  діє  квартальний  комітет
№ 12; про зняття з контролю рішень виконавчого комітету районної у місті
ради;  про  затвердження  Порядку  надання  фінансової  підтримки  органам
самоорганізації  населення  Фортечного  району  м.  Кропивницького  на
2023 рік.

14 грудня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося засідання
адміністративної  комісії  при виконавчому комітеті  Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  28  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
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На 18 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 10 справ
закрито.

До Дня вшанування пам’яті   учасників ліквідації   
       наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

14  грудня начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Сергій Колодяжний спільно з ліквідаторами, вдовами загиблих традиційно
поклали букети квітів до пам’ятника «Жертвам Чорнобиля» як знак пошани
і  подяки  тисячам  ліквідаторів,  що  ціною  власного  життя  і  здоров’я
врятували світ від ядерної катастрофи. 

14 грудня  на території Новенського старостинського округу міської
ради  (смт  Нове)  відбулося  покладання  квітів  до  монумента  «Жертвам
Чорнобильської трагедії»,  пам’ятного знака учасників ліквідації  наслідків
аварії на Чорнобильській АЕС. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

14 грудня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Гоголя,  Шевченка,  Академіка  Тамма,  Генерала  Жадова,
Пацаєва,  Космонавта  Попова,  Вокзальної,  Київської,  Бєляєва,
Короленка,  Степана  Чобану,  Лісопаркової,  Ціолковського  та  проспектів
Винниченка і Університетського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  3  протоколи  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 19 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


